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INFORMÁCIE K MEDZINÁRODNÉMU PROJEKTU 
LEADER PARTY(CIPATION) ANEB TVOŘIT PROJEKT JE ZÁBAVA 

 

1. ZAMERANIE PROJEKTU: 

Na vzdelávanie mládeže vo veku 15-19 rokov (žiaci stredných škôl, mládež z mládežníckych 
organizácií, hasiči, športovci, folkloristi, atď. 

Realizáciou projektu chceme dosiahnuť zvýšenie záujmu mladých ľudí o miestne dianie, ich aktívne 
zapojenie do verejne prospešných projektov a občianskych iniciatív prostredníctvom poskytnutia 
neformálneho vzdelania zameraného na rozvoj zručností a odborných kompetencií. 

Dotačný titul: ERASMUS+ 
Poskytovateľ dotácie: Dům zahraniční spolupráce 
Maximálna výška podpory: 60 000,00 EUR 
Dĺžka trvania projektu: 24 mesiacov 
Územie pôsobnosti: ORP Uherské Hradiště, MAS Horňácko a Ostrožsko / MAS Strážovské vrchy, 
MAS Inovec 
Partneri projektu:    MAS Strážovské vrchy 
Zapojené organizácie sa rovnakou mierou podieľajú na realizácii a implementácii jednotlivých 
projektových aktivít. MAS Horňácko a Ostrožsko a MAS Inovec v projekte vystupujú ako pridružené 
organizácie bez finančného príspevku (sú sprostredkovateľským subjektom – oslovujú cieľové skupiny 
projektu a budú spolupracovať pri šírení výstupov projektu). 
 

2. POVINNÉ AKTIVITY: 

a. Úvodná konferencia partnerov projektu / Česká republika / Ostrožská Nová Ves 

Spoločným zámerom zapojených organizácií je vytvorenie medzinárodného partnerstva a riešenie 
spoločných potrieb na definovanom území. Spoločnou nosnou témou bolo okrem iného nevyhnutnosť 
vybaviť mladých ľudí kvalifikáciou a zručnosťami, ktoré sú potrebné pre ich zmysluplné zapojenie v 
demokratickej spoločnosti, medzikultúrne a medzigeneračné porozumenie a úspešný prechod na trh 
práce. 

 
b. Dvojdňové pobytové školenie pre mládež v 8 termínoch / 80 účastníkov / 4x v Českej 

republike / 4x na Slovensku  

Školenie mládeže bude realizované v troch fázach: 
1. Zoznamovacie aktivity, tímová spolupráca a príprava projektového zámeru 
2. Zoznámenie s projektovým cyklom, schválenie projektu a začatie realizácie 
3. Ukončenie projektu, vyúčtovanie a prezentácia projektu 
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Na pobytových školeniach si účastníci osvoja a rozšíria svoje kompetencie v oblasti: 
-prezentačné zručnosti, verbálnu a neverbálnu komunikáciu, princípy tímovej práce, argumentáciu, 
projektový manažment, sebareflexiu, kreatívne techniky tvorby projektu (konkrétna metodika bude 
spracovaná a vytvorená spoločne všetkými expertmi vo vzdelávaní). 
 
Výhodou tandemovej výučby (2 lektori) je, že sa účastník učí aktívne, nie pasívne, ako by tomu bolo, 
keby len pozoroval výklad sprevádzajúceho lektora. Párová výučba je spôsob, ako zvýšiť potenciál pre 
rozvoj odborných kompetencií účastníkov. Výhoda tejto metódy je dynamickosť a pestrosť výučby, 
udržanie pozorností vzdelávanej skupiny a možnosť individualizácie prístupu k účastníkom. 
 
c. Realizácia 40-tich malých projektov / 20 projektov v Českej republike/20 projektov na 

Slovensku 

Cieľom je zrealizovať celkom 40 malých projektov s finančným príspevkom 400 EUR/projekt v 
spolupráci s mládežou pod vedením odborných lektorov a motiváciou mládeže k spolupráci v 
miestnej komunite. 
 
Aby bola zaistená rovina podpory práce v tíme, jeden projekt budú tvoriť vždy 2 osoby. Realizované 
budú projekty investičného i neinvestičného typu (napr. oprava ihrísk, lavičiek a ďalšieho mobiliára, 
drobné opravy majetku škôl, kultivácia a estetická úprava verejných priestorov v obci, organizovanie 
malých festivalov a podujatí kultúrneho, športového a umeleckého charakteru, workshopov a besied 
zamerané na verejne -prospešné činnosti - napr. začlenenie migrujúcej mládeže. 
 
d. Príručka dobrej praxe spolupráce s mládežou 

Bude slúžiť ako motivácia ostatným organizáciám a subjektom, ktoré sa môžu inšpirovať, akým 
spôsobom sa dajú mladé generácie zapojiť do verejného diania na miestnej úrovni, a že je potrebné a 
žiadané, aby sme mladé generácie aktívne zapájali do miestnych iniciatív. 
 
e. Záverečná konferencia partnerov projektu a mládeže / Slovensko 

Vyhodnotenie projektu, partnerskej spolupráce, prezentácia malých projektov. 

Uvedomujeme si, že mladí ľudia tvoria budúce generácie a je veľmi podstatné túto cieľovú skupinu 
mentorovať a vzdelávať v oblastiach mäkkých zručností, projektového manažmentu a podporovať ich v 
participácii na miestnej a nadnárodnej iniciatíve vedenej mladými ľuďmi, ktorí prevádzkujú neformálne 
skupiny mladých ľudí a/alebo mládežníckych organizácií s cieľom pomôcť mladým ľuďom angažovať 
sa a naučiť sa zapájať do demokratického života. 
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